



На базе Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации завершился обучение первый поток слушателей по новой программе повышения квалификации в рамках образовательного модуля «Великая Отечественная война: без срока давности».



3 сентября 2021 года на базе Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации завершился обучение первый поток слушателей по новой программе повышения квалификации «Организация гражданско-патриотического и духовно-нравственного воспитания молодежи в рамках образовательного модуля «Великая Отечественная война: без срока давности».

В ходе обучения большое внимание было уделено исследованию проблемы геноцида мирного населения на оккупированной территории РСФСР, документальным источникам о



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

преступлениях против мирного населения в период нацистской оккупации, расследованию злодеяний оккупантов и наказанию нацистских преступников, расследованию Следственным комитетом Российской Федерации преступлений против мирного населения в период Великой Отечественной войны, а также организации патриотического обучения и воспитания в образовательных организациях Следственного комитета Российской Федерации.

В учебные материалы программы повышения квалификации включены результаты работы следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по расследованию уголовных дел о преступлениях нацистов и их пособников против мирного населения на оккупированных территориях России, региональный компонент, а также результаты поисковой работы.

Завершение обучения оказалось символичным. 3 сентября – День окончания Второй мировой войны – самой кровопролитной войны в истории человечества. Кроме того, начало сентября связано с другой датой в истории нашей страны 80 лет назад (8 сентября 1941 года) вокруг города Ленинграда сомкнулось вражеское кольцо и 900 дней ленинградцы жили, сражались и работали в почти полной осаде.

Повышение квалификации сотрудников Следственного комитета Российской Федерации по новой гражданско-патриотической программе планируется осуществлять на постоянной основе, уделяя особое внимание обучению молодых следователей со стажем работы до 1 года.

Изображения



03 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1606624>